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題意：

N個正整數，將一個整數接在另一個整數之後，然後製造一個更大的整數。例如：有4個數字 123, 124, 56, 90，他們可以製造下列整數 1231245690, 1241235690, 5612312490,  9012312456, 9056124123....等，總共可以組合出24(4!)種數字。但是，9056124123是最大的那一個，也是我們要的答案！

題意範例：

4個數字 123, 124, 56, 90組合，例如：


123 124 56 90


124 123 56 90


56 123 124 90


90 123 124 56


90 56 124 123....等

可以發現共有4 * 3 * 2 * 1 = 24(4!) 個可能性，其中最大的數9056124123便是我們要的答案！

解法：

1. 貪心→每兩個數可以有兩種組合。所以選擇組合結果比較大的，ex: 5690 與 9056，選擇9056。

2. 利用上述的想法，對數字進行排序，ex: 90排在56前面。

3. 最後按照順序輸出即可。
排序方式：

將輸入看成一組字串的組合，123 124  56 90





      

a  b   c  d

考慮a+b、b+a (‘+’表示字串連接)的關係，如果 a+b > b+a ，那麼 a 應該放在 b 前面，反之亦然。


123124     <
124123   ，所以124排在123前面。


12356
     <
56123
   ，所以56排在123前面。


12390
     <
90123
   ，所以90排在123前面。


12456
     <
56124
   ，所以56排在124前面。


12490
     <
90124     ，所以90排在124前面。


5690
     <
9056       ，所以90排在56前面。

以此類推，可得 90 56 124 123 的字串組合，將此答案輸出，便是此題的解。
解法範例：

a.  5   123 124 56 90 9

排序後 9 90 56 124 123 → 9905612413

b.  5   9 9 9 9 9

排序後 9 9 9 9 9 → 99999

c.  3   12 123 1231

12123  <   12312

121231   <   123112

1231231   >   1231123

排序後 123 1231 12 → 123123112
討論：

(1)讀完題目後，首先會想到找出所有N個術中，首位最大的數排在第一個，如果有兩個數首位相等時，在比較第二位，……如此下去會陷入複雜的運算，所以資料結構不要使用int來運算，可以使用c++中的string來處理，會方便許多。
(2)暴力法→X，因為(正整數N(N<=50))，而50!=3.0414092e+64，會TLE。

(3)使用c++內建sort(first, last, cmp)，可以自己定義比較的規則(EX:a+b > b+a)，時間複雜度趨近O(N*log2N)。
程式：
#include<iostream>

#include<cstdio>

#include<algorithm>

using namespace std;

string input[100];

bool cmp( string x, string y )

{

    return x + y > y + x;

}

int main( void )

{

    int num;

    while( scanf( "%d", &num ) != EOF && num )

    {

        for( int i = 1 ; i <= num ; i++ )

            cin >> input[i];

        sort( input + 1, input + num + 1, cmp );

        for( int i = 1 ; i <= num ; i++ )

            cout << input[i];

        cout << endl;

    }

    return 0;

}
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